

一堂生动的党课

本报记者 崔向芳

“3月26日,我们在市委党校聆听了一堂生动的党课,让我们收获了满满的正能量。”达拉特旗第二期青年干部培训班学员尹三震道出了所有学员的心声。

“亲不亲老乡,我看得见你们格外亲切,看见你们就如同看到了达拉特的未来。我也是从咱们达拉特成长起来、走出去的干部。”这是市委党校常务副校长王湛清在和青干班学员们畅谈时的肺腑之言。他亲切的话语立刻拉近了与学员们的距离,学员们纷纷结合自己的工作岗位,分享学习体会,共话美好未来。

“我是达拉特政府办的秘书,是一名直接服务于农牧民的工作人员。如今脱贫攻坚、乡村振兴任务很重,我越来越感到理论上的不足,培训期间,我一直想三个问题:我们为什么来学习、学什么、学了以后怎么办?”学员张晓云结合自己的工作,谈了自己的感想。他希望通过这次培训,认真学习马克思主义、党的理论,不断提升自己的水平;他建议广大学员学以致用,要用理论指导实践,助推各项工作开展。

学员岳维是树林召镇平原村的党支部书记,他分享了以前外出学习的经历,在村里办起了“内盟金融合作社”,让村里有了“小银行”的事儿。后这一模式被树林召镇推广,现在树林召镇8个村都有了内盟金融合作社,规模大小不一,资金从一百万到数百万,面向村民放款,特别是60岁以上的居民也可以贷款,内盟

金融合作社把分散的资金利用起来,激发了乡村振兴新活力。扎根基层的他希望通过这次学习,用理论武装头脑,能学到更多的新知识,为农村发展服务。

学员朱廷廷是渠子街道南干社区党支部书记,他介绍了社区“清单式”工作法,他们把辖区内的党组织、群众需求、辖区资源作为清单,让群众办事一目了然,拉近了干群关系。

“我是市委党校常务副校长王湛清在党校上了一堂生动的党课,让我受益匪浅。通过学习,我深刻认识到,作为一名党员干部,要不断加强理论学习,提高自身素质,坚定理想信念,增强‘四个意识’,坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’,以实际行动贯彻落实中央决策部署,为达拉特旗高质量发展贡献智慧和力量。”

王湛清回顾了党课养年轻干部的重要性,要求广大学员有振兴中华、舍我其谁的使命感。学什么?王湛清要求广大学员认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高党性修养,开阔视野,拥有世界眼光,提高战略思维,促进能力提升。

怎么学?王湛清寄语“大学员”八个“一”:一是要学一点理论。他希望广大学员认真学习近平新时代中国特色社会主义思想理论,因为这个思想里包含理论、方法、战略、战术,分门别类的知识会让人受益匪浅。他建议大家多读书,因为有时一个观点就可能影响人的一生。二是要积累一点修养。他说,人的修养就像一桶水,你今天往进倒一杯,明天往进倒一瓢,日

积月累就会内化于心、外化于行。并要求学员们向老前辈、向先进人物学,同学间相互交流、取其精华。经年累月修身养性。三是开阔一点视野。他建议学员们走出去学习借鉴先进地区的发展经验、思维模式、城市建设、生活方式及园林设计等,还要解放思想,更好地推动现代化发展。融入国际国内发展趋势,走向更加美好的未来。四是锻炼一点胆量。他建议学员们“微论坛”等方式,分享心得体会,人生理念等,走上讲台锻炼胆量。五是思考一点问题。习近平总书记说,要思考着学、往深里学。王湛清要求广大学员要结合工作实际、人生实践,思考总结自己的过往,进行提炼,促进其升华,不断地积累,就会形成修养,慢慢养成习惯,最终形成潜意识和成为人生某一阶段的宝贵财富。六是养成一些好习惯。他建议学员们养成良好的生活和学习习惯,成为人生中的良师益友。七是提高一点能力。他要求广大学员要培养思考、学习、归纳、总结、交流、交往等能力,奠定人生发展的基石。八是要结交一点同学。他建议大家要有使命感,学员间要多交流、多沟通、多交流、多奋斗,为达拉特旗发展作出应有的贡献。

“一年春好处,一言还归春风暖。王湛清的话语深深地烙印在每一位学员的心里。他们表示会带着这节课的收获,信心满满踏上新征程,开启追梦之旅,用自己的青春与热情,谱写达拉特高质量发展新篇章!”

文明办:

“传承雷锋精神、弘扬时代新风”网络公益活动取得良好社会实效

林树召 为进一步培育和践行社会主义核心价值观,让雷锋精神在新时代焕发出新光彩,在今年“雷锋月”期间,达拉特旗文明办组织开展了“传承雷锋精神、弘扬时代新风”网络公益活动。

活动得到了全旗各级各部门及广大网友、爱心人士积极响应,纷纷通过线上讨论交流、线下实践等方式,身体力行传承雷锋精神,弘扬时代新风。

线上活动中,开通了微博话题讨论,设立了微信交流平台,号召大家踊跃参与、发表感言。网友@酷奇傻乎乎这样写道:新时代下雷锋精神体现在热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和坚定信念,就是一种以爱国主义为核心的民族精神;就是“位卑未敢忘忧国”、“国家兴亡,匹夫有责”的信念与担当;就是一心为民、助人为乐的奉献精神;就是对中华民族“仁者爱人,天下为公”道德精神的弘扬;就是对“人人为我,我为人人”的奉献精神;就是对“人人为我,我为人人”的奉献精神。线下活动中,各部门各单位通过召开座谈会、举办故事大赛、开展志愿服务等方式,传承雷锋精神。发委委全体干部职工带着爱心和志愿服务精神,开展了“凝聚青春力量,伴爱一起成长”为主题的学雷锋志愿服务活动;第六小学组织学生志愿者走进白塔公园,开展“学雷锋”志愿服务活动,倡导保护生活环境;乌兰牧骑队员深入甘井子老年公寓为老人们送上了精彩的文艺表演……社会各界爱心人士为有需要的人送去温暖,送去关怀,送去希望,用实际行动践行志愿服务理念,弘扬新时代雷锋精神! (通讯员 王芳)

创新的雷锋精神。网友@偏正ing这样写道:雷锋精神是中华民族传统美德的一种积淀,是一种随着时代进步而不断发展的与时俱进的精神。雷锋精神那种全心全意为人民服务,把有限的生命投入到无限的为人民服务中去的精神,那种干一行爱一行,立足岗位艰苦奋斗的螺丝钉精神,那种对同志、对群众像春天般温暖,舍己为人、助人为乐,我为人人,人人为我的精神,是构建和谐社会必须大力发扬倡导的。

线下活动中,各部门各单位通过召开座谈会、举办故事大赛、开展志愿服务等方式,传承雷锋精神。发委委全体干部职工带着爱心和志愿服务精神,开展了“凝聚青春力量,伴爱一起成长”为主题的学雷锋志愿服务活动;第六小学组织学生志愿者走进白塔公园,开展“学雷锋”志愿服务活动,倡导保护生活环境;乌兰牧骑队员深入甘井子老年公寓为老人们送上了精彩的文艺表演……社会各界爱心人士为有需要的人送去温暖,送去关怀,送去希望,用实际行动践行志愿服务理念,弘扬新时代雷锋精神! (通讯员 王芳)

公安局刑警大队举行公开退赃大会

本报讯(记者 白晶晶)3月22日,在我旗公安局刑警大队办公楼前举行的公开退赃大会上,干警们将缴获且召镇被盗案追回的价值10万余元的470余条香烟等涉案物退还给失主刘女士。政府副旗长、公安局局长李君出席大会并讲话。

看到财物失而复得,刘女士喜笑颜开,满心感激。“我是受害者,更是幸运者。感谢公安局的警察同志们及时破案,为我挽回了经济损失。真不愧是人民的好警察!太感谢你们了!”随后,刘女士为刑警大队

送上一面写有“人民群众守护神 智勇擒贼擒贼”的锦旗,对刑警大队维护一方平安所做的不懈努力表示了肯定与感谢。

李君在讲话中指出,近年来,公安局在旗委、政府和上级公安机关的坚强领导下,围绕中心、服务大局,统筹推进各项工作,社会治安大局持续稳定。特别是将严打重罚等侵害人民群众生命财产安全的违法犯罪行为作为打击重点,强化大案快破、小案多破、团伙快破、赃物必缴的工作指

导思想,先后破获了一批危害严重、影响群众安全感的案件,让人民群众安全感和满意度明显提升。

此次退赃大会,既是公安机关严厉打击工作成果的一次集中展示,也是持之以恒严厉打击违法犯罪活动的再动员、再部署会,在今后一段时期,我旗公安局将继续深入开展“四打”专项行动,严厉打击侵害人民群众生命财产安全的违法犯罪,震慑各类严重刑事犯罪活动,保障广大人民群众生命财产安全。



昭君镇举办水稻种植培训大会



为进一步增强全镇水稻种植户的科学技术知识,切实提高水稻栽培技术和种植效益,3月26日,昭君镇举办水稻种植培训大会,特邀黑龙江晋富农科技开发有限公司等企业的技术人员,向广大水稻种植户详细讲解了水稻栽培要点、田间管理、肥料配比等知识。(郭建军 摄影报道)

我旗举办农业产业化联合体培训活动

本报讯(记者 白晶晶)春风吹遍田野,正值春耕备耕好时节。为扎实推进产业扶贫,培养一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍,3月26日,旗农业局组织开展农业产业化联合体培训大会。来自全旗各农业产业化龙头企业、农民专业合作社、家庭农场(种养大户)负责人,共计100余人参加了培训。

此次培训为期一天,特邀内蒙古农业大学职业学院园林系园林系讲师曹瑞亮,包头市农业广播电视学校副校长、高级经济师刘丽珍为学员授课。

曹晋亮从我旗农牧产品销售存在供求信息不对称、市场发展趋势把握不准确、科学技术转化应用不到位等问题出发,强调只有实现优化存量资源配置,扩大优质增量供给,整合劳动力、土地、资金、水资源

和市场,降成本,去杠杆,补短板,才能得到投入、高产出、低损耗的农产品,才能满足广大消费者的需要,保证农产品销售顺畅和农民增收。刘丽珍副会长以农民专业合作社运营与发展为题,从农牧民专业合作社的发展历史、我国农牧民专业合作社运营管理现状,存在的困难和问题(产业化)负责人,共计100余人参加了培训。

此次培训会贴近生活实际,又有很强的针对性,使与会人员对发展农业产业化联合体有了全面的了解和认识。大家纷纷表示,要不断适应新形势,探索新路径,在平等、自愿、互利的前提下通过不同组织形式的联合,创建农业产业化联合体,实现互助合作、共赢。

《达中初创风云录》征稿启事

今年是新中国成立七十周年,是达拉特旗第一所中学校六十三周年。在共和国百华诞的喜庆日子里,我们迎来了建校七十周年。在这七十年来所取得的辉煌成就,我们身为达中初创的参与者,达中历史发展的见证人,把我们当年在母校的学习与生活,诉诸文字,秉笔直书,集腋成裘,回报母校,留给历史。这就是策划编辑出版《达中初创风云录》的由来。

一、征稿内容和要求
本书坚持实事求是,以史为鉴,立足感恩,与时俱进的宗旨,回忆作者当时在达中的亲历、亲见、亲闻,包括学校初创时期的人物与事件,全校师生学习和生活的全景以及作者所参与的勤工俭学的各项劳动,如创办各类校外小工厂,开辟菜园果园,绿化美化校园等;还可以写作者走出达中校门之后,所走过的奋斗历程,所取得的突出成就,给予翔实的记载。篇幅篇幅

要见人见事,通篇要体现讴歌达中艰苦创业、团结奋进的优良校风、彰显达中教育在作者一生中的奠基作用,感恩党和政府的培养教育。

稿件既要体现历史的纵深感,即从地方穷乡僻壤的荒村小学,发奋苦读,考到达中的艰难求学历程,又要体现社会责任感,即把视野扩展到所处社会,状写在那个时代中林树召的清高风骨,全旗上下的发奋图强,党和政府的坚强领导,各族人民艰苦创业的时代风貌。

要严格按照正确的舆论导向,内容不允许有任何虚构,要注意体现党的路线、方针和政策。要尽量提供和配置当时的相关历史照片,以期图文并茂。

文章的体裁,以记叙文为主,散文亦可。文笔要流畅、鲜活、生动。篇幅短小精悍,字数控制在8000字以内。
征稿时间共计两个月,自2019年4月1日起到5月31日止。稿件一律打印成

A4纸质稿。请自留底稿。
二、征稿作者范围
达中初创时期,定位在二十世纪五十年代。作者对象为56届,57届,58届,59届的毕业生。由老师为建校到1966年在达中供职的教职员。欢迎达中历届校友投稿,不离主题,择优收录。

稿件请已经过当年的老师同学的后人,书写先辈的支笔。

来稿以特快专递,寄到下列地址:
内蒙古呼和浩特市回民区工人文化宫街32号院,收件人,徐先生,电话:13722119288。邮编:010020。

编委会号召大家,挥笔书写风云录,盛世书辉煌。深情厚谊,努力,一本好书留后世。

《达中初创风云录》编辑部
2019年3月8日

扫黑除恶知识宣传

●全国扫黑除恶专项斗争什么时候开始?
2018年1月,中共中央、国务院发出关于开展扫黑除恶专项斗争的通知,2018年1月23日,中央政法委员会全国扫黑除恶专项斗争电视电话会议,全国扫黑除恶专项斗争开始。

●扫黑除恶专项斗争的“总蓝图”是什么?
扫黑除恶专项斗争是习近平总书记提出来的。扫黑除恶专项斗争为期三年,2018年,严态势,营造人人喊打的氛围;2019年,攻坚战,提升群众满意度;2020年,建机制,取得压倒性胜利。

●扫黑除恶专项斗争的总体目标是什么?
为有力打击震慑黑恶势力犯罪,有效铲除黑恶势力滋生土壤,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,维护社会和谐稳定,巩固党的执政基础,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦创造安全稳定的社会环境。

●扫黑除恶专项斗争的基本原则是什么?
1.坚持党的领导,发挥政治优势;2.坚持以人民为中心,紧紧依靠群众;3.坚持依法治理,标本兼治;4.坚持依法严打,打早打小;5.坚持标本兼治,源头治理。

扫黑除恶举报途径
达拉特旗公安局
曹君副旗长受理举报电话:
电话:13947790109
邮箱:pad1110@126.com
邮寄地址:达拉特旗公安局办公室
扫黑除恶受理举报电话:
电话:0477-5211710,0477-5219110
邮箱:dalategonggan@163.com
邮寄地址:达拉特旗公安局505室